Annexe 1 : Détails des aménagements sur

la commune de Bouc-Bel-Air

= Annexe la: Chenal de dérivation

= Annexe 1b : Digue n°1

= Annexe Ic : Digue n°2

= Annexe 1d : Bassins de rétention BR1 et BR2

= Annexe 1f : Confortement du merlon du vallat des Tilleuls



Annexe la : Chenal de dérivation
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o™ A Annexe 1a : Chenal de dérivation

Etude N°MM2714 - FEVRIER 2015

Profil PK 190

abo /
Fossé trapézoidal
Largeur base = 3.5 m
Largeur haute =8 m
| Hauteur =1.5m

Profil PK O

Fossé trapézoidal
Largeur base =3.5m
Largeur haute =8 m
Hauteur =1.5m

Profil PK 376 T —
Fossé trapézoidal 6

Largeur base =2 m p=0.8%
Largeur haute =6.8 m
Hauteur =1.5m




Annexe 1b : Digue n°l1



Annexe 1b : Digue n°1 Pas a I'échelle
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Annexe 1c : Digue n°2



Echelle : 1/1 000

Annexe 1c : Digue n2 0 20
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IN&E&B«I: Etude N°MM2714 - FEVRIER 2015 Fond de plan : Cadastre
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Caractéristiques générales de la digue n2 :
Longueur =410 m

Hauteur moyenne = 0.5 m
Largeurencréte =2 m
Largeur de la base = 3.4 m
Fruit des talus = 1.5
Hauteur max = 0.90 m




Annexe 1d : Bassins de rétention BR1 et BR2






Annexe 1f : Confortement du merlon du vallat

des Tilleuls
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Une margue

Annexe 1f : Confortement du vallat des Tilleuls

Etude N°MM2714 - FEVRIER 2015

Fond de plan : Cadastre
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En quoi consiste le confortement ?
Soit rehausse du merlon (si un merlon existe,
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c'est le cas des profils P1 et P2) ; \
Soit création d'un merlon (si un merlon n'existe \-\
pas encore, c'est le cas des profils P3 a P5). \
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Annexe 2 : Détails des aménagements sur

la commune de Cabries

= Annexe 2a: Digue en Z

= Annexe 2b : Recalibrage du Grand Vallat



Annexe 2a : Digue en Z
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Annexe 2a : Digue en Z

Etude N°MM2714 - FEVRIER 2015

Echelle : 1/3 000
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Fond de plan : Cadastre




Annexe 2b : Recalibrage du Grand Vallat



Vue en plan des troncons recalibreés - Calas
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Profils en long des trongons recalibrés - Calas
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Profils en travers recalibrés Grand

Vallat a Calas
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